TORANOTEC

プレスリリース

報道関係各位

2020年9月29日

TORANOTEC 株式会社

おつりで投資「トラノコ」、小田急ポイントによるポイント投資サービスを開始

~電鉄系ポイントで初のポイント投資で、人びとの日々の生活と資産形成を更に統合~

資産運用とアプリ開発・運営を行うフィンテック企業、TORANOTEC株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:ジャスティン・バロック、以下:「トラノテック」)は、本日より、完全子会社のTORANOTEC投信投資顧問株式会社が提供する資産運用サービス「トラノコ」にて、小田急電鉄株式会社(本社:東京都新宿区、取締役社長:星野晃司、以下「小田急電鉄」)が運営するポイントサービスである「小田急ポイント」での投資サービスを開始しましたのでお知らせいたします。

本サービスは、約 200 万人が利用する小田急ポイントを、小田急電鉄が運営する地域密着型サービスプラットフォーム「ONE(オーネ)」と ID 連携を行うことで、トラノコを通じて 1 ポイント = 1 円で投資ができるサービスであり、電鉄系ポイントとしては初めてのポイント投資となります。



くサービス概要>

小田急ポイントのご利用者は、ONE(オーネ)の ID をトラノコと連携させるだけで、自動的に現在の小田急ポイントの残高がトラノコ上に表示され、保有ポイントを 1 ポイント = 1 円で、最低 5 ポイントから、トラノコアプリ内で簡単に投資することが可能になります。

- 小田急ポイントは一度トラノコポイントに交換されたあと、投資に回ります。また、投資をキャンセルした場合には、投資に利用した小田急ポイントと同数のトラノコポイントで返還されます。
- 小田急ポイントによる投資は、毎月 5,000 ポイントを上限とします。

<小田急ポイント投資、提供開始キャンペーン>

小田急ポイントによる「ポイントで投資」サービスの提供開始を記念して、特設ページからトラノコの新規口座開設を行い、小田急ポイントを 5 ポイント以上使って投資を実行すると、3,000 小田急ポイントがプレゼントされる新たなキャンペーンを開始いたします。

※小田急ポイント投資の特設ページ: https://toranoko.com/go/odakyu-point

TORANOTEC

小田急ポイントのポイント投資サービス開始につき、TORANOTEC 株式会社 代表取締役社長 ジャスティン・ バロックは以下の通り述べています。

「この度、小田急ポイントをご利用の皆さまに、お買い物や毎日の電車利用で貯まったポイントを、1 ポイント=1 円で、気軽に将来に向けた資産形成にご利用いただけるトラノコの『ポイントで投資』サービスの提供を開始でき、大変うれしく思います。TORANOTEC は、人びとの日々の生活と投資を結びつけることで、すべての人が資産形成を行うことが当たり前となる世界の実現を目指しており、小田急ポイントで投資が可能になることはその世界に近づく大きな一歩だと考えます。当社では、皆さまのお手元の様々なポイントを資産形成にご利用いただけるよう、引き続きトラノコの『ポイントで投資』の対象先を広げてまいります。」

おつりで投資サービス「トラノコ」について

トラノコは、日々のお買い物データから算出されるお買い物のおつり分を、毎日コツコツ、楽しく簡単に投資することができるアプリサービスです。トラノテックの完全子会社、TORANOTEC 投信投資顧問株式会社が提供しており、3つのファンドから1つを選ぶだけで、世界中の株式・債券等に5円から1円刻みで分散投資できます。また、おつり投資だけでなく、ポイント・マイルでの投資機能や、別アプリである「マネーステップ」と連携することで歩くだけで投資資金を毎日獲得できる機能など、投資が楽しくなる各種サービスを搭載しているため、今まで投資を行ったことがないお客様にとっても無理なく長期的な資産形成を始められます。https://toranoko.com

マネーステップについて

マネーステップは、トラノテックが提供する、歩くだけで投資資金が貯まる歩数計アプリです。一日 1 万歩で 3 円分、月 20 万歩で 10 円分の投資資金が毎日貯まります。投資資金は、トラノコで 1 ポイント = 1 円で投資に回せるトラノコポイントの形で貯まります。マネーステップはトラノコの利用登録をしなくても利用することができ、またトラノコポイントには有効期限がないため、現在投資に関心のない方も、将来投資を始める時のために、今から投資資金をコッコッためて頂けるサービスになっています。現在 iOS アプリでのみ提供しており、Android アプリは本年秋冬に提供開始を予定しています。https://money-step.com

小田急ポイントについて

小田急ポイントは、お買い物やレジャー、通勤・通学など小田急沿線のさまざまな生活シーンで、ポイントを「貯めて・使える」カードです。クレジット機能付きカードやポイント専用カード、家族会員カードなど、さまざまなカードの中からライフスタイルにぴったりなカードをお選びいただけます。また小田急沿線を中心に、小田急ポイントを貯めて使える小田急ポイントサービス加盟店やカードの提示で優待が受けられる提示優待サービス店舗、チケットご優待サービスなど、様々さまざまなサービスが順次拡大中です。https://www.odakyu-card.jp/

ONE(オーネ)について ~Open Next Experience~

ONE(オーネ)は、小田急電鉄が提供する世代・家族構成などを問わず、小田急沿線にお住まいのすべてのお客さまの幅広いニーズに応えるためのサービス提供を行う地域密着型サービスプラットフォーム(Webサイト)です。2020年9月29日現在で、50を超えるサービスと連携しています。小田急沿線の暮らしがさらに楽しく快適になるよう、さまざまな企業と提携して、サービスの拡充を目指しています。https://one-odakyu.com/

TORANOTEC

TORANOTEC 株式会社

名称	TORANOTEC 株式会社
所在地	東京都港区虎ノ門 4-3-1 城山トラストタワー27 階
代表者	代表取締役社長 ジャスティン・バロック
事業内容	金融サービス投資、フィンテック開発、アプリ運営
設立年月日	2016年8月17日

TORANOTEC 投信投資顧問株式会社 (トラノコ運営会社)

名称	TORANOTEC 投信投資顧問株式会社 金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第384号 商品投資顧問業 農経(2)第19号
所在地	東京都港区虎ノ門 4-3-1 城山トラストタワー27 階
代表者	代表取締役社長 小山 卓也
事業内容	投資運用業および投資助言・代理業 /第二種金融商品取引業 / 商品投資顧問業
加入協会	一般社団法人投資信託協会 一般社団法人日本投資顧問業協会 会員第 011-00822 号
設立年月日	1998年7月31日
親会社	TORANOTEC 株式会社 (100%)